

---

Состоялось заседание Ученого совета Бакинского государственного университета (БГУ) с участием руководства Министерства науки и образования.

Перед встречей министр Аммин Амуллаев ознакомился с недавно отремонтированным учебным корпусом №2 университета. Здесь бюст великого лидера Гейдара Алиева и памятнику, установленному в память о шехидах, были возложены букеты цветов, почтена их светлая память.

Затем в лектории имени Гейдара Алиева БГУ состоялось заседание Ученого совета.

На встрече министр отметил, что после великой победы, одержанной нами в Отечественной войне, развитие нашей страны вступило в новый этап, появились новые задачи в сфере образования и науки.

Эмин Амуллаев сообщил, что новые задачи, стоящие перед БГУ, как крупнейшим и старейшим высшим учебным заведением страны, должны включать в себя 3 основных направления: «Первое из них – подготовка профессиональных кадров. В качестве второй цели можно назвать дальнейшее повышение научного потенциала БГУ. Развитие национальных идеологических ценностей также входит в число основных целей. Очень важно создать баланс между этими тремя направлениями и развивать каждое из них».

Затем министр дал рекомендации по дальнейшему улучшению позиций БГУ в мировых рейтингах и развитию международных связей и пожелал успехов коллективу университета. В свою очередь, ректор БГУ Эльчин Бабаев отметил, что выступление министра поможет определить стратегическое направление развития университета, а его научный и педагогический потенциал позволит достичь поставленных целей.